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Цель: создать радостную, бодрую праздничную атмосферу для решения 

двигательных задач. 
 

Задачи: 

 Закрепить: 

1. Навыки  ходьбы разными способами, 

 2.Умение бегать не наталкиваясь,  

 3. Упражнять в лазании через тоннель. 

4. Воспитывать доброжелательные отношения. 

Оборудование: воздушный шарик, игрушки зайца, лисички , обезьянки, следы, 

цветы, туннель , 2 гимнастические скамейки, видеоролик «Лунтик», волшебная 

палочка, разноцветные шарики, корзина, оборудование для проигрывания файла с 

музыкой, угощение для детей. 

Ход занятия 

 

(К детям в группу прилетает воздушный шарик и приглашает ребят в гости к 

Лунтику). 

Ведущий: Ребята, вы хотите отправиться в гости к Лунтику? Тогда, мы 

немедленно отправляемся!   

(Дети под музыку за инструктором идут по «лунным дорожкам»: мишкина 

дорожа, заячья дорожка, дорожка лягушат,  следы, камни, цветы, туннель-пещера. 

Вслед за воспитателем входят на полянку). На экране появляется Лунтик и 

приветствует ребят. 

Лунтик: Ребята, я прилетел к вам на ракете. А вы хотите полететь вместе со мной 

к моим друзьям? У меня есть замечательные друзья: обезьянка Анфиса и Зайка-

побегайка. Чтобы  отправиться в далекое путешествие нужно перед полетом 

сделать зарядку.  

«Веселая зарядка» 

Ведущий: Ребята, ну что ж, теперь можно садиться в ракету. (Дети усаживаются 

верхом на  гим. скамейку и по космическую музыку улетают) 

Ведущий: Вот мы и прилетели, Лунтик, а где же твои друзья? 



Зайка-побегай - ка: Привет друзья!  Я жду вас, чтобы поиграть вместе с вами, а 

вы хотите поиграть? (Ответы детей) 

Сейчас, я возьму волшебную палочку и тоже превращу вас в зайчат, согласны?  

Ну что же теперь можно и поиграть. (рассказывает детям правила игры) 

1.П/и «Зайцы и лиса» (повторить 2-3 раза) 

(Появляется обезьянка Анфиса)  

Обезьянка Анфиса: Какие веселые зайцы, а где же ребята?  

Зайка-побегай - ка: Минуточку! Где моя волшебная палочка? Все зайчата 

покружились и в ребяток превратились! 

Обезьянка Анфиса: Ты настоящий волшебник Зайка. Ребята, а  я тоже хочу с 

вами поиграть. У меня есть  волшебные шарики и их очень трудно собирать, они 

такие прыгучие, хотите с ними поиграть? 

2.Игра «Разноцветные шарики» (По команде дети собирают шарики в 

корзину). Повторить 2-3 раза. 

Обезьянка Анфиса: Как весело вы с нами играли, спасибо вам друзья. Мы  дарим 

вам вкусный волшебный напиток, чтобы вы росли настоящими космонавтами. 

Ведущий: Ребята, а вам понравилось играть с друзьями Лунтика?  

(Ответы детей) 

Ну, что же нам пора возвращаться домой.  До свидания друзья!  Занимайте места 

в ракете и полетим домой. (Звучит космическая музыка).  

Ну вот мы и прилетели, выходим на дорожку и оправляемся домой. (Дети 

выходят по музыку из зала) 

 

 

 


